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DISOLUCIONES

MATEMATICA CONECTADA
Son mezclas homogéneas entre una o mas especies, que no reaccionan quimicamente entre si. Se componen de:

SOLUTO ,es o que se disuelve. Puede ser sélido, liquido o gas.
DISOLVENTE cs donde se dispersa el soluto. Generalmente es liquido.
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PREPARACION

AMALGAMA DENTAL | BEBIDAS
ciselucion Es una aleaciéon de mercurio liquido con ISOTONICAS

~ otros metales, principalmente plata,
disolvente 100 mL f. N\ 100 mL est.ano, Cobr.e Yy ZincC. Las amalgimas qe Son muy utilizadas para la hidratacidn en
v A /AN o conteidan cobre < 6% esr
K& /) P / por: Solvente: agua.
Solutos principales: sodio, sales de
potasio y azucares.

plata: 65-70% e ol ] .

~ . ) o stas disoluciones pueden considerar
estano: 260 28% 5,9 % (m/v) hidratos de carbono, 4,2 %
cobre: 3 - 5% (m/v) azucares totales, 54 % (m/v) de
zinc: 0-1% sodio y 24 % (m/v) de potasio.

EL SUERO FISIOLOGICO

Esta compuesto por cloruro de sodio al 0,9 % (m/v) en agua.
“m" es la masa en gramos (g)
“"v" el volumen en mililitros (mL).

5,9 g de hidratos de carbono, 4,2 g de
azUucares totales, 54 g de sodioy 24 g de

El uso de esta disolucion en odontologia potasio por 100 mL de disolucién.

ya esta en retirada por lo perjudicial del
mercurio. Su uso debe ser evaluado por un profesional.

} 0,9 gramos de cloruro de sodio en 100 mL de
disolucion.
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Una solucién de cloruro de sodio en agua al 20 % (m/v), contiene
20 g por cada 100 mL de disolucidn.

En este caso el soluto es el cloruro de sodio y el disolvente es el
agua.

La expresidon que permite calcular este indicador es la siguiente:

% de soluto =
. Como se interpreta el indicador x % m/v?

gramos de soluto

mililitros de solucién

100 *%

CLORURO
DE SODIO

HAY 1 GRAMOS DE SOLUTO POR CADA 100 ML DE
DISOLUCTON.

117A"; masa /volumen

Ejemplo: g/mL » gramos/mililitros




